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Kuvioliite 
EVA Artikkeli EU-myönteisyys edelleen huippulukemissa

”Miten suhtautuu nykyään maamme EU-jäsenyyteen” (%)
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”Ukraina sopisi tulevaisuudessa hyvin EU:n jäseneksi” (%)

 
 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

Nato-myönteinen
Neutraali

Nato-kielteinen
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Kuvio v22.

"Ukraina sopisi tulevaisuudessa hyvin EU:n jäseneksi" (%).
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”Miten suhtautuu nykyisin maamme Euro-jäsenyyteen” (%)


